>>> Comparateur de fichiers .XML 

Tuto par Eyolflur

Je viens vous présenter une technique qui me semble assez intéressante dans le cadre de la création/edition de base de données.

Le principe est d'utiliser un comparateur de fichiers afin de repérer les différences entre deux fichiers de même format. Par exemple, si vous voulez vérifier que votre base contient toutes les modifications que contient une base de donnée patcher, il suffit de :
-exploser votre cdb en fichiers xml avec Fulleditor
-exploser le cdb patché en fichiers xml avec FullEditor
-comparer les xml de chaque table avec le logiciel : il vous montrera les différences entre les deux fichiers.

De plus, la plupart des logiciels de comparaison permettent d'écrire de reporter les modifications d'un fichier vers l'autre, ce qui permet par exemple de mettre à jour plus facilement votre DB pour la rendre compatible avec le dernier patch.
Il suffirait donc de comparer et editer les xml, puis de générer un nouveau cdb.

Pour l'exemple, j'ai utilisé le logicel gratuit Winmerge : http://logiciel.codes-sources.com/logic ... -157.aspx# et j'ai renommé Neilstrung en Armstrong. Je le retrouve donc facilement à l'aide du comparateur dans le screenshot ci dessous :
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Evidemment, plus votre db sera modifiée, plus il sera dur de faire la comparaison, mais je pense qu'avec les patchs qui sortent en ce moment, ce serait un outil très intéressant pour mettre à jour la DB.
